
第３回 世田谷区立砧小学校・砧幼稚園改築基本構想見直し検討委員会 議事録 

日時 令和 6 年 10 月 23 日（木）10：00～11:00 

場所 砧小学校 1 階ランチルーム 

出
席
者 

委員 

14 名 （宇佐美、荒川、入江、神田、畝目、佐々木、玉野、秋山、宇都宮、市川、

髙橋、奥、米倉、池田） 

※欠席 1 名（島崎） 

事務局 世田谷区 教育環境課 高野、鍋坂、小野塚、片倉 

関係部署 世田谷区 施設営繕第一課 高源、井上 

基本構想見

直し検討支

援事業者 

株式会社久米設計 川井、鈴木、斎藤、早川 

 

【配布資料】 

◼ 資料１ 第２回世田谷区立砧小学校・砧幼稚園改築基本構想見直し 検討委員会議事録 

◼ 資料２ 第２回検討委員会後追加意見まとめ 

◼ 資料３ 校舎・園舎配置計画及び外構計画案 

◼ 資料４ 基本設計で考慮すべき基本事項（案） 

◼ 資料５ 世田谷区立砧小学校児童ワークショップ実施報告 

 

議題 

１）第２回検討委員会議事録の確認について 

◼ 【事務局】資料 1 を説明。修正・加筆等はあるか。 

⇒【委員】意見等ないため、本議事録を確定版とする。 

 

２）第１回検討委員会資料に関する意見について 

◼ 【事務局】資料 2 を説明。修正・加筆等はあるか。 

⇒【委員】意見等ないため、こちらの第２回検討委員会後追加意見のまとめを確定版とする。 

 

３）校舎・園舎配置計画及び外構計画案等について 

◼ 【事務局】資料 3 を説明。 

◼ 【事務局】第 2 回検討委員会で各委員からご意見をいただき、A 案・B 案の良い点を取り込んだ

折衷案を作成した。 

◼ 【委員】既存幼稚園門付近にあるケヤキについては可能な限り、残したい。 

 ⇒【事業者】ケヤキが擁壁に近接している。擁壁は再整備を行うため、建物位置に関係なく、

擁壁整備するに当たり、ケヤキの移植・撤去等の対応が必要となる。 

◼ 【委員】自治会の掲示板や防災倉庫の設置についても検討いただきたい。 



◼ 【委員】１階の諸室配置やその他詳細事項については引き続き検討いただきたい。今後設計を進

めていく中で、見直し等の変更があれば、フィードバックや情報の共有をしてほしい。 

 

４）基本設計で考慮すべき基本事項（案） 

◼ 【事務局】令和元年度に策定された基本構想の「基本設計で考慮すべき基本事項」を元に、第 2

回検討委員会で提示した「基本設計で考慮すべき基本事項(案)」を作成した。前回から変更した

部分について説明を行った。 

⇒【委員】意見等ないため、こちらの「基本設計で考慮すべき基本事項(案)」を確定版とする。 

 

５）児童ワークショップの実施報告について 

◼ 【事務局】児童ワークショップの活動内容について説明を行った。 

◼ 【委員】ワークショップの後に、「大人に託さないとできないこと」と「自分たちでできるこ

と」に分けて、引き続き学習している。今後具体的な活動をしていくので報告する。 

◼ 【委員】子どもたちの想いを大事にして大人たちが育んでいく必要がある。今後の設計段階で既

存樹の保存・活用など、子どもたちのアイディアを取り入れていってほしい。 

⇒【事務局】ワークショップで出たアイディアについては今後の具体的な建物計画の中で、どの

ように取り入れていけるかを検討していく。 

 

６）改築だよりについて 

◼ 【事務局】改築だより第 9 号（案）について説明を行った。 

◼ 【委員】一般の人にはイメージ図のような絵があるとわかりやすい。 

◼ 【委員】平面図に既存のトンネル門やぽんぽこ山など将来継承していくものの情報を記載した方

が、地域の方が安心するのではないか。 

◼ 改築だよりはどのように地域住民に周知するのか。関係する町会・自治会等なるべく広く周知し

ていただきたい。 

⇒【事務局】町会長会議で説明し、回覧板で周知する予定。過去の事例だとまちづくりセンター

などに配布、HP にも掲載している。1 月ごろに改めて説明させていただく。 

◼ 【委員】説明会には地周辺の住民の方に来ていただいたほうが良い。通学路の変更についても懸

念しているので近隣に周知することも検討してほしい。 

⇒【事務局】仮設校舎建設期間中に、今まで車両が通らない道路にトラックが通ることもあり、

周辺の方へのお知らせは非常に大切だと考えているので、説明会の案内を周知する。 

 

８）基本構想見直し報告書（案）について 

◼ 【事務局】基本構想見直し報告書（案）については目次にある内容を 12 月頃までに用意す

る予定。 

 

 

以上 


